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Θετικές μακροοικονομικές εξελίξεις
καταγράφηκαν, το 2018, σε όλα τα επίπεδα της
ελληνικής οικονομίας

2019/01/08 21:16 στην κατηγορία ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ

Με ικανοποιητικό τρόπο εξελίσσεται η υλοποίηση της Ολιστικής Αναπτυξιακής
Στρατηγικής της ελληνικής κυβέρνησης, γεγονός που αντανακλάται και στις θετικές
μακροοικονομικές εξελίξεις που καταγράφηκαν το 2018 σε όλα τα επίπεδα (ΑΕΠ,
ανεργία, απασχόληση, εξαγωγές κ.ά.), σύμφωνα με την Πολιτική Επιτροπή.

Σύμφωνα με σχετική ανακοίνωση, η Πολιτική Επιτροπή, που έχει την ευθύνη
παρακολούθησης, ελέγχου και αξιολόγησης της διαδικασίας υλοποίησης της
Ολιστικής Αναπτυξιακής Στρατηγικής, συνεδρίασε υπό το συντονισμό του υπουργού
Οικονομίας & Ανάπτυξης, Γ. Δραγασάκη, και τη συμμετοχή των υπουργών, Έ.
Αχτσιόγλου, Χρ. Βερναρδάκη, Γ. Σταθάκη, Ευ. Τσακαλώτου και Αλ. Χαρίτση.

Στη συνεδρίαση έλαβαν μέρος επίσης ο γ.γ. Συντονισμού, Δ. Παπαγιαννάκος, η γ.γ.
Οικονομικής Πολιτικής, Έλ. Παπαδοπούλου, καθώς και οι Π. Κορκολής, γ.γ. Δημοσίων
Επενδύσεων και Εταιρικού Συμφώνου για το Πλαίσιο Ανάπτυξης (ΕΣΠΑ) και Λ.
Λαμπριανίδης, γ.γ. Στρατηγικών και Ιδιωτικών Επενδύσεων.

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε με την ολοκλήρωση του α’ εξαμήνου εφαρμογής της
Στρατηγικής με στόχο:

Α) Την αξιολόγηση της έως τώρα πορείας, σύμφωνα με την 1η Έκθεση Πεπραγμένων
που εκπόνησε η Γενική Γραμματεία Συντονισμού.

Β) Την παρουσίαση του οδικού χάρτη ενεργειών για το πρώτο εξάμηνο του 2019.

Η Πολιτική Επιτροπή διαπίστωσε πως η υλοποίηση της Στρατηγικής εξελίσσεται με
ικανοποιητικό τρόπο και αυτό αντανακλάται και στις θετικές μακροοικονομικές
εξελίξεις που καταγράφηκαν το 2018 σε όλα τα επίπεδα (ΑΕΠ, ανεργία, απασχόληση,
εξαγωγές κ.ά.).

Η Πολιτική Επιτροπή τόνισε ότι Αναπτυξιακή Στρατηγική λειτουργεί ως οδοδείκτης 
για την πορεία της οικονομίας τα επόμενα χρόνια και συνδέεται ευθέως με
τρεις σε εξέλιξη διαδικασίες:



•           Την αποτελεσματική ανταπόκριση της χώρας στις απαιτήσεις του
Ευρωπαϊκού Εξαμήνου, στο οποίο η Ελλάδα εντάχθηκε μετά το τέλος του
Προγράμματος.

•           Το υπό κατάρτιση Εθνικό Πρόγραμμα Μεταρρυθμίσεων.

•           Τη νέα Προγραμματική Περίοδο 2021-27.

Στο πλαίσιο αυτό, η Πολιτική Επιτροπή αποφάσισε:

1.         Την εντατικοποίηση και επιτάχυνση της υλοποίησης των πολιτικών και των
δράσεων της Αναπτυξιακής Στρατηγικής για την ισχυροποίηση των θετικών
παραγωγικών μετασχηματισμών που συντελούνται στην ελληνική οικονομία.

2.         Την επικαιροποίηση της Αναπτυξιακής Στρατηγικής αξιοποιώντας την έως
τώρα εμπειρία και στη βάση των μεγάλων προκλήσεων της 4ης Βιομηχανικής
Επανάστασης και της Κλιματικής Αλλαγής

3.         Την ανάληψη πρωτοβουλιών για την προετοιμασία ενόψει της νέας
Προγραμματικής Περιόδου με ορίζοντα την επόμενη δεκαετία και την Ελλάδα 2030.

4.         Τον περαιτέρω συντονισμό της εθνικής αναπτυξιακής πολιτικής με τις
διαδικασίες του Ευρωπαϊκού Εξαμήνου, του πλαισίου ενισχυμένης εποπτείας και την
κατάρτιση του Εθνικού Προγράμματος Μεταρρυθμίσεων για το 2019, ώστε να
διασφαλίζεται ότι με συνεκτικό και αποτελεσματικό τρόπο τίθενται κοινές
προτεραιότητες και υπηρετούνται κοινοί στόχοι.


